

ERRATUM

Dans le corollaire 2, on doit bien sûr lire

$$(X, \lambda) = \prod_{i=1}^r (X_i, \lambda|_{X_i}) = \prod_{j=1}^s (Y_j, \lambda|_{Y_j}) .$$